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Рисунок 5 – Накладення результатів експериментальних досліджень та 

математичного моделювання 

 

Провівши моделювання системи з різною жорсткістю редуктора було 

розкрита та пояснена природа прискореного руху повзуна КП після процесу 

синхронізації. Виражений процес закрутки редуктора має місце не тільки на 

етапі синхронізації, а й при повному включенні передачі. На відміну від етапу 

синхронізації, де закрутка має позитивний ефект, на етапі повного вмикання 

передачі закрутка валу електродвигуна призводить до негативних наслідків, а 

саме самовільного вимкнення передачі. Що було зафіксовано при пошуковому 

експерименті (рис. 3). 
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ОСОБЛИВОСТІ СЕРТИФІКАЦІЇ ГАЛЬМІВНОГО УПРАВЛІННЯ 

АВТОБУСІВ І ВАНТАЖНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 

 

Сучасні автобуси і вантажні автомобілі, як правило, обладнуються 

системою активної безпеки (гальмовим керуванням) на основі пневматичного 

гальмового приводу [1,2]. 
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В даний час відносно механічних транспортних засобів та їх обладнання 

діє понад 120 міжнародних Правил ООН. При сертифікації механічних 

транспортних засобів в залежності від категорії є обов'язковий перелік Правил 

ООН, який необхідно виконати. З обов'язкового переліку міжнародних Правил 

ООН на першому місці за важливістю вимог є Правила № 13 ООН [1]. Однак, 

особливістю цих вимог для гальмового керування з пневматичним гальмовим 

приводом є відсутність вимог на перевірку шумності даного гальмового 

керування. Досвід сертифікації та експлуатації автобусів і вантажних 

автомобілів показав, що пневматичне гальмове керування збільшує зовнішній 

шум даних транспортних засобів на 10-15 Дб. Не дивлячись на те, що заводи 

виробники встановлюють глушники шуму в атмосферні виводи гальмових 

пневматичних апаратів, досягнення нормативних вимог залишається 

проблемним питанням. На нашу думку, при сертифікації транспортних засобів 

необхідно перевіряти зовнішній шум гальмового керування, який на сьогодні 

окремо не перевіряється. Тому необхідно привести в правове поле цю 

невідповідність і тоді при проведенні сертифікаційних випробувань гальмове 

керування буде задовольняти сучасним вимогам по шумності. 
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СТЕНДОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ КОМБІНОВАНОГО ГАЛЬМОВОГО 

КЕРУВАННЯ ЕЛЕКТРОМОБІЛЯ 

 

Експериментальні дослідження функціональних характеристик складних 

технічних об’єктів доцільно виконувати на спеціалізованих стендах[1,2]. 

Реальний технічний об’єкт може бути замінено на його фізичну модель [3,4] , 

яка відображає об’єкт та предмет експериментальних досліджень. 


